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León, Gto., 05 de Julio de 2022. 
DGM/SFA/6328/2022 

Asunto: Respuesta a Evaluación Trimestral Enero-Marzo 2022. 

Lic. Viridiana Margarita Márquez Moreno. 
Contralora Municipal. 
Presente. 

Sirva el presente para enviarle un cordial saludo. 

En seguimiento al oficio CM/DESCl/4115/2022 recibido por esta dependencia el pasado 
30 de Junio, en donde se hace entrega de los resultados a la Evaluación Trimestral de 
Eficacia, Economía y Eficiencia en el Logro de Objetivos y Metas correspondiente al 
periodo Enero - Marzo 2022, se da respuesta a las observaciones y sus respectivos 
aspectos susceptibles. 

Cumpliendo así en tiempo y forma de acuerdo a las indicaciones mencionadas en dicho 
oficio. 

Me despido agradeciendo la atención. 

2fl92í4M1O°. 
-'- :- 

ATENTAMENTE 
"El Trabajo Todo Lo Vence" ¡'-(a. 

Somos Grandes, Somos Fuertes, Somos León o'k 
"2022, Año del Festival Internacional Cervantino, 50 años de diálogo cultural" 

Cynthi 
Dirección 'ene ral d - 

"La administración pública munici.al de -n, y las personas que forri' ri3 parte 
de ella, nos comprometemos a garantizar el derecho de las mujeres a vivir libres 

de violencia". 

C.c.p. Lic. Ma Esther Hernández Becerra. Directora de Evaluación del Sistema de Control Interno. Para 
seguimiento. 
C.c.p. Archivo. 
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Dirección General de Movilidad 
Plan de San Luis e101 Torre 1 mt. 301 T. 477 788 0000 1 león.gob.mx  
Col. Conjunto Habitacional Estrella, León, Gto. C.P 37266 .Plaza Principal SIN, Cetro,Len, Çto.C.P.37000 
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LEÓN * 
AYUNTAMIENTO 2021-2024 

Respuesta a Evaluación Trimestral de Eficacia, Economía y 
Eficiencia en el Logro de Objetivos y Metas ler Trimestre 2022 

En seguimiento a los resultados de la Evaluación Trimestral de Eficacia, Economía y 
Eficiencia en el logro de Objetivos y Metas de la Dirección General de Movilidad (DGM), 
correspondiente al periodo Enero - Marzo 2022, se da respuesta al Aspecto Susceptible 
de mejora indicado en el mismo. 

Recomendación 1: El ente evaluado deberá emprender acciones preventivas que 
aseguren el correcto ejercicio del recurso asignado, en tiempo y forma. 

Observación 1: De los 65 indicadores registrados, únicamente 32 cuentan con una meta 
programada para el periodo, de los cuales, el ente evaluado cuenta con 8 indicadores 
del desempeño que no presentan avance alguno, así como 22 indicadores cuyo avance 
se encuentra por debajo del 80% respecto a lo programado al cierre del trimestre. 

Aspecto Susceptible de Mejora 1: Para los indicadores del desempeño que no cuentan 
con avance o cuyo avance se encuentra por debajo del 80%, deberá informar de manera 
detallada a este Organo de Control los motivos por los cuales no se cumplió con la meta 
programada y de ser necesario, anexar la evidencia correspondiente al cumplimiento. 

Respuesta: 
Para los indicadores que se tienen registrados sin una meta, se informa que fue una 
indicación inicial al dar de alta los datos en la Plataforma PbR: tomar en cuenta todos los 
indicadores correspondientes a los proyectos que conforman el Programa de Gobierno 
2021-2024 y de acuerdo a la asignación de los recursos, hacer el registro de metas y las 
adecuaciones necesarias. 

Para los indicadores registrados sin avance y con porcentaje de avance menor al 80% 
se anexa una tabla con la justificación correspondiente. 

DIRECCtÓU GENERAL DE O'.'R Ifl' 
EÓN. T'' 

PRESUPUESTO BASADO EN RESULTADOS 
Dirección General de Movilidad 
Plan de San Luis #101 Torre 1 nt. 301 T. 477 788 0000 1 león.gob.mx  
Col. Conjunto Habitacional Estrella, León, Gto. C.P 37266 Plaza Pnncieal S/N, Centro, León, Gto. C.P. 37000 
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LEON 
AYUANTO 2021.2014 

PROGRAMA 
NIVEL 

RESUMEN 
NARRATIVO 

INDICADOR 
META 

MODIFICADA 
META 

ALCANZADA 
% 

AVANCE 
TOTAL% 

AVANCE 
REAL 

JUSTIFICACIÓN 

PROPÓSITO 

Porcentaje de viajes 
realizados en el Servicio 
Integrado de Transporte 
Público 

24.99 16.78 67.15 

' 

27.17 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero fuera del periodo de captura se 
detectó que la cifra de Marzo no quedo 
guardada. El avance acumulado 
quedo registrado el mes de Abril. 

COMPONENTE 

Porcentaje de 
cumplimiento del 
programa de 
mantenimiento 

24.99 16.66 66.67 24.99 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero fuera del periodo de captura se 
detectó que la cifra de Marzo no quedo 
guardada. El avance acumulado 
quedo registrado el mes de Abril. 

ACTIVIDAD 
Porcentaje alcanzado en 
mantenimiento a la 
infraestructura del SIT 

24.99 16.66 66.67 24.99 

ACTIVIDAD 
Porcentaje alcanzado en 
mantenimiento a paradas 
oficiales del SIT 

24.99 16.66 66.67 24.99 

COMPONENTE 
Porcentaje alcanzado en 
la programación de 
servicios del transporte 

24.99 16.35 65.43 24.65 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero fuera del periodo de captura se 
detectó que la cifra de Marzo no quedo 
guardada. El avance acumulado 
quedo registrado el mes de Abril. 

ACTIVIDAD 
Porcentaje de 
infracciones procedentes 

24.99 13.71 54.86 22.65 

r)IRECCIÓU GENERAL DE flt»' j( 
FON Página 1 



LEON 
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PROGRAMA 
NIVEL 

RESUMEN 
NARRATIVO 

INDICADOR 
META 

MODIFICADA 
% 

META 
ALCANZADA 

% 

AVANCE 
TOTAL% 

AVANCE 
REAL 

JUSTIFICACIÓN 

E000002 
(GASTO 

CORRIENTE) 

COMPONENTE 

Porcentaje avanzado en 
la publicación de 
información del SIT en 
redes sociales 

24.99 0 0 22.32 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero la fórmula estaba incorrecta y las 
cifras no se registraron bien. Se corrigió la 
fórmula por lo cual se borraron los datos. 
El avance acumulado quedo registrado el mes de 
Abril. 

ACTIVIDAD 
Porcentaje de 
publicaciones difundidas 
en Twitter 

24.99 12.5 50.02 22.32 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero fuera del periodo de captura se 
detectó que la cifra de Marzo no quedo 
guardada. El avance acumulado 
quedo registrado el mes de Abril. 

ACTIVIDAD 
Porcentaje de 
publicaciones difundidas 
en Facebook 

24.99 0 0 

4 

22.32 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero la fórmula estaba incorrecta y las 
cifras no se registraron bien. Se corrigió la 
fórmula por lo cual se borraron los datos. 
El avance acumulado quedo registrado el mes de 
Abril. 

COMPONENTE 
Porcentaje alcanzado en 
la atención de Quejas del 
SIT 

24.99 13.33 53.34 24.99 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero fuera del periodo de captura se 
detectó que la cifra de Marzo no quedo 
guardada. Elavanceacumulado 

quedo registrado el mes de Abril. 

ACTIVIDAD 
Porcentaje avanzado en 
la atención de solicitudes 
de ajustes de rutas 

24.99 16.66 66.67 

6 

24.99 

ACTIVIDAD 

Porcentaje avanzado en 
laejecucióndeacciones 
para atender a los 
usuarios del SIT 

24.99 15.81 63.27 23.87 

ACTIVIDAD 
Porcentaje de pruebas 
positivas de antidoping y 
alcoholímetro 

24.99 17.54 70.19 26.31 
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LEON 
AV TAMIENTO 20212014 

INDICADOR 

Porcentaje alcanzado en 
la disminución de 
accidentes del transporte 
público 

Porcentaje de 
cumplimiento del 
programa de 
capacitación 

Porcentaje avanzado en 
programa de revisión y 
dictamen a proyectos 

Porcentaje de avance en 
la revisión de manifiestos 
recibidos 

Porcentaje de avance en 
la entrega de dictámenes 
a proyectos 

Porcentaje de Avance en 
el Mantenimiento a la red 
de semáforos 

Porcentaje avanzado en 
el mantenimiento 
correctivo a la red de 
semáforos 

Porcentaje de Atención a 
fallas y sincronías de la 
Red de Semáforos 

META 
MODIFICADA 

% 

META 
ALCANZADA 

% 

AVANCE 
TOTAL % 

AVANCE 
REAL 

24.99 13.54 54.18 19.78 

24.99 14.03 56.14 22.33 

24.99 18.51 74.07 24.99 

24.99 18.51 
p 

74.07 24.99 

24.99 18.51 

8 

74.07 24.99 

24.99 16.66 66.67 24.99 

24.99 16.66 

1 

66.67 24.99 

24.99 16.66 66.67 24.99 

PROGRAMA 
NIVEL 

RESUMEN 
NARRATIVO 

COMPONENTE 

ACTIVIDAD 

COMPONENTE 

ACTIVIDAD 

ACTIVIDAD 

COMPONENTE 

ACTIVIDAD 

ACTIVIDAD 

JUSTIFICACIÓN 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero fuera del periodo de captura se 
detectó que la cifra de Marzo no quedo 
guardada. El avance acumulado 
quedo registrado el mes de Abril. 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero fuera del periodo de captura se 
detectó que la cifra de Marzo no quedo 
guardada. El avance acumulado 
quedo registrado el mes de Abril. 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero fuera del periodo de captura se 
detectó que la cifra de Marzo no quedo 
guardada. El avance acumulado 
quedo registrado el mes de Abril. 



LEON 
AYJ?&E.rO 2021 2024 

PROGRAMA 

NIVEL 

RESUMEN 
NARRATIVO 

INDICADOR 
META 

MODIFICADA 

% 

META 

ALCANZADA 
% 

AVANCE 
TOTAL 0/ ° 

AVANCE 
REAL 

JUSTIFICACIÓN 

COMPONENTE 

Porcentaje avanzado en 

la revisión de propuestas 

de impacto vial internas 

24.99 15.5 62.02 24.76 

Se registró avance los meses de Febrero y 

Marzo, pero fuera del periodo de captura se 

detectó que la cifra de Marzo no quedo 

guardada. El avance acumulado 

quedo registrado el mes de Abril. 

ACTIVIDAD 

Porcentaje de avance en 

revisión de proyectos de 

Obra Pública 

24.99 16.39 65.59 25.28 

ACTIVIDAD 

Porcentaje de avance en 

revisión de propuestas 

internas para solucionar 

intersecciones 

conflictivas 

24.99 13.88 55.54 22.81 

CICLO CIUDAD PROPÓSITO 
Porcentaje de viajes 

realizados en el Servicio 

Integrado de Transporte 

Público 

24.99 25.11 100.48 25.11 

Se registró avance los meses de Febrero y 

Marzo, pero fuera del periodo de captura se 

detectó que la cifra de Marzo no quedo 

guardada. El avance acumulado 

quedo registrado e! mes de Abril. 

CIRCUITO DE 

RUTAS EXPRES 

PERIMETRALES 

PROPOSITO 

Porcentaje de viajes 

realizados en el Servicio 

Integrado de Transporte 

Público 

25 0 0 0 

. 
No se tiene captura, ya que se estaba definiendo 

a meta anual. El avance real se reflejará a partir 

del mes de Abril 2022. COMPONENTE 

. 
Porcentaje de avance en 

la implementacion del 

circuito de rutas exprés 

100 0 0 0 

ACTIVIDAD Porcentaje de avance en 

diagnóstico Rutas exprés 
100 0 0 0 
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LEON 
AY1AItÑTO W312014 

PROGRAMA 
NIVEL 

RESUMEN 
NARRATIVO 

INDICADOR 
META 

MODIFICADA 
% 

META 
ALCANZADA 

% 

AVANCE 
TOTAL % 

AVANCE 
REAL 

JUSTIFICACIÓN 

EVOLUCIÓN 
DEL SIT 

PROPÓSITO 

Porcentaje de viajes 
realizados en el Servicio 
Integrado de Transporte 
Público 

24.99 0 0 0 

Se registró avance los meses de Febrero y 
Marzo, pero fuera del periodo de captura se 
detectó que las cifras no quedaron guardadas. 
El avance acumulado quedo registrado el mes de 
Abril. 

COMPONENTE 

Porcentaje de 
incremento en el número 
de apoyos para el 
subsidio de transporte a 
adultos mayores 
respecto del número de 
apoyos en 2021 

24.99 0 0 0 

ACTIVIDAD 

Porcentaje de apoyos 
entregados para el 
subsidio de transporte a 
adultos mayores 

24.99 0 0 0 

rCcIÓ GENERAL DE O'iu Ffl 
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